

மின்துறையில்

உலகளாவிய வேலைவாய்ப்பு!

சென்னையில் பயிற்சியளிக்கிறது CPDTI

மின்சாரத்துறை சார்ந்த வேலைவாய்ப்புகளைப் பெறும் வகையில், சென்னை பாடியில் உலகளாவிய தொழில்நுட்பப் படிப்பை வழங்கி வருகிறது, 'சென்னை பவர் அண்ட் டிசாலினேஷன் டிரெய்னிங் இன்ஸ்டிடியூட்' சுருக்கமாக CPDTI.

தங்களின் பயிற்சி மையம் வழங்கும் மின் பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்பப் பயிற்சிகள் பற்றி விளக்கினார் இப்பயிற்சி நிலையத்தின் மேலாண் இயக்குநரான எஸ்.ஏ.முகமது சுல்தான்.

'எங்கள் பயிற்சி மையம் மத்திய அரசின் மின்சாரத்துறையின் அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனமாகும். பயிற்சி பெறும் காலத்தில் மாணவர்களுக்கு மின்துறை சார்ந்துள்ள உலகத்தரத்திலான தொழில் நுணுக்கங்கள் செய்முறைப் பயிற்சிகளோடு கற்பிக்கப்படுகின்றன.

எங்களின் பயிற்சி மையத்தில் பி.இ. மெக்கானிக்கல், EEE மற்றும் டிப்ளமோ படித்த பட்டதாரிகள் அல்லது அதற்கு இணையான தகுதி கொண்டவர்கள், எலக்டிரிக்கல், பவர் எலக்ட்ரானிக்ஸ், பராமரிப்பு மற்றும் சுருவிப் பொறியியல் (கன்ட்ரோல் - இன்ஸ்ட்ருமென்ட்ஷன் என்ஜினீயரிங்) ஆகிய தகுதிகளைக் கொண்ட மாணவர்கள் சேர்க்கப்படுகின்றனர். எல்லோரையும் தனிப்பட்ட திறத்துடன் கண்டறிந்து உயர்த்துவதற்காக ஐம்பது மாணவர்களைத் தேர்வு செய்து அவர்களை மேம்படுத்துகிறோம்.

எந்த ஒருவரும் முறையான ஆதாரப்பூர்வமான தகுதியில்லாமல் குறைந்த அளவு மின்சக்தி (100 மெகாவாட்) கொண்ட எந்த ஒரு மையத்திலும் செயல்பட முடியாது. மின்துறை நிலையங்களில் பணிபுரிவோர், முறையான பயிற்சி பெற்று போதிய தகுதியுடன் இருந்தால் மட்டுமே வேலைவாய்ப்புப் பெறமுடியும்.

இங்கு பயிற்சி பெறும் மாணவர்கள் அரசு சார்ந்த நிறுவனங்கள் மற்றும் மின்மையங்களில் பணிபுரிவதற்கு எல்லாத் தகுதிகளும் கொண்டவர்களாக, பராமரிப்பு நிர்வாகம் தொடர்புடைய மேலாண்மைத் திறன் உள்வர்களாக உருவாக்கப்படுகிறார்கள்.

பயிற்சியில் சேருபவர்கள் இணையதளம்



மூலமான பயிற்சி செயலிகள் (GPI Learn Contact) மையத்தின் வெப் பேஸ் வீடியோ மாதிரிப் பயிற்சிகள் ஆகியவற்றின் மூலம் தகுதி மேம்பாடு பெற்றவர்களாக வழிநடத்தப்படுகிறார்கள். வெளிநாடுகளில் வேலைவாய்ப்புகளைப் பெறும் வகையில் ஆங்கில மொழிப் பயிற்சியும் வழங்கப்படுகிறது.

இங்கே 200/600 மெகாவாட் ஆற்றம் கொண்ட மின் நிலையங்கள் இருப்பதால் தங்களின் பயிற்சிகளுக்கான செய்முறைப் பாடங்களை மாணவர்களை நேரடியாகவே அறிந்துகொள்கிறார்கள்.

இங்கு பயிற்சிகளைப் பெற்ற மாணவர்கள், சர்க்கரை ஆலை, அணைக்கட்டுகள், சிமெண்ட் தொழிற்சாலை, காகித ஆலை மற்றும் பிற எண்ணெய் சுத்திகரிப்பு நிலையம், தொழிற்சாலைகள் எனப் பல இடங்களிலும் வேலை வாய்ப்பைப் பெறலாம்.

நாங்கள் ஏனைய அரசு நிறுவனங்களைவிட 50 சதவிகிதம் குறைந்த கட்டணமே வசூலிக்கிறோம். கை நிறைய சம்பளத்துடன் வளைகுடா நாடுகளான துபாய், பஃரேன், குவைத், சவுதி, அரேபியா மற்றும் ஏமன் நாடுகளில் வேலை. மேலும் கல்விக் கட்டணத்தில் வேலையில் சேர்ந்த பின் திருப்பிச் செலுத்தும் விதமாக கடன் வசதியும் உண்டு.

தற்போது சென்னையில் இயங்கிவரும் பயிற்சி மையத்தை தமிழக அளவில் தொடங்கும் எண்ணமும் எனக்குண்டு. இந்தியாவில் மத்திய மின்சாரத்துறையின் அனுமதி பெற்ற நிறுவனமாக நாங்கள் விளங்குகிறோம்'' என்று குறிப்பிட்டார் எஸ்.ஏ.முகமது சுல்தான்.

தொடர்புக்கு : 73585 63524,

WhatsApp No: 97501 72525